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    Ticket Admissions, Sellers and Promoters 

TB-12 – Issued November 4, 1993 

Tax: Sales and Use Tax 

 

Under the Sales and Use Tax Act, any charge for admission to an entertainment or amusement 

event of more than 75 cents is subject to Sales Tax. Examples of taxable admissions include 

movies, shows, concerts and sports events that take place in New Jersey, as well as amusement 

rides. 

 

Promoters and other persons who sell taxable admission tickets must register as vendors with 

the Division of Taxation. To register, promoters and other ticket sellers, including ticket sales 

agents, must complete an Application for Registration (Form REG-1). Registered vendors receive 

and are identified by a Certificate of Authority (Form ST-2) to collect New Jersey Sales Tax. 

 

A promoter is anyone who holds, produces or sponsors an event the admission to which is 

subject to tax. A ticket sales agent is any person who sells tickets or receives admission charges 

for a promoter. A promoter or a ticket sales agent can be a private profit-making or nonprofit 

entity or a public entity under the law. 

 

All tickets which state the price of admission must also state the amount of Sales Tax collected 

for remittance to the Division of Taxation. Any person selling admission tickets or collecting an 

admission charge from a patron is responsible for the collection of New Jersey Sales Tax. A 

ticket sales agent for a promoter, however, can turn over Sales Tax collected on admission 

tickets subject to tax in New Jersey to the promoter for remittance to the Division of Taxation if 

all of the following conditions are satisfied: 

 

1) Both the ticket sales agent and the promoter agree in writing that the promoter will remit the 

tax to the Division of Taxation. 

 

2) The promoter provides a photocopy of his New Jersey Sales Tax Certificate of Authority to the 

ticket sales agent. 

 

3) The ticket sales agent has no reason to believe that the tax will not be remitted by the 

promoter. 

 

4) The ticket sales agent maintains records satisfactory to the Division including: the number of 

tickets or admissions sold; the gross receipts from ticket sales; the Sales Tax collected; the 

promoter’s name, address and telephone number; and a copy of the promoter’s New Jersey 

Certificate of Authority. 

 

5) The Division of Taxation has not advised the ticket sales agent in writing to remit the tax 

directly to the State in the case of a particular promoter. 

 

http://www.state.nj.us/treasury/revenue/revprnt.shtml
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The ticket sales agent must maintain the above information and provide it to the Division of 

Taxation upon request. If all these conditions are satisfied, the promoter is responsible for 

remittance of the Sales Tax to the Division of Taxation. 

 

 

Note: A Technical Bulletin is an informational document designed to provide guidance on a 

topic of interest to taxpayers and describe changes to the law, regulations, or Division policies. It 

is accurate as of the date issued. However, taxpayers should be aware that subsequent changes 

in the tax law or its interpretation may affect the accuracy of a Technical Bulletin. The 

information provided in this document does not cover every situation and is not intended to 

replace the law or change its meaning. 


